s N
@ Ol Rl ol (55002
é é To Veire iploiol £9 0 Celi Ol e S99 Siigel IS oyl PP o)l
,.--:_'_,{)_,»‘;- AoV 1 ylxl loj Ol V7 adlio (5559 9 oigel oylol
2 VEYNe /Y ool G, (S g Al ESD 8 U90 diged Olw o 1 Solgils ol g pb
(ol &9 ) Jof Jluows &slloxio!
59991 BT £y pb bty ey VEYo1F oY Luass o JUSSTIFPWH oS
(Sl pole g lpol : 4z )
e .
(005 1)’ adiino 1) Bl g Zuno 951906 23 O s 5 (A
AR ()¢ ()er s ouslice BB v S0 4 45" aiiid (6590l (L2 glrassl 8 )
AR ()¢ (e Dy o0 O G0 b og jl g cawl clodal 508250 Ll =Y
ALY ()¢ (e gl (o0 geandt S 0 wlenss] AS [y 4zl don - Y
AN ()¢ (e ) danndly SleSb] 5T s Alis ascalisl> 51 ledbl oL -F
(6.9 ) -sbtlod JolS canlio S b 1 S ol (o
[0 ool (0 o, » Ay g o3lail BB g Bladcguds S asld o iy y25 -0
A D9 (o0 09l ot » S Jeb 10 Ol pedi S g 9 Wl -F
N D o0 O Slos plw g ez 8 ,Sloc ;0 Cdl Cacly i 31 %0 solaw! -V
/0 .é)|.> loU .................. L C)S""J‘.‘% )Msg‘_glb J)zoo.ﬁ.g)'huol.& J).‘:u uL‘z.u‘—/\
N RGP S (ol s s oau oy SThol ay Ll 4lgy -1
«[b UV LU T R Olee L1y «o 8 Bis» g9 3l alidls glas e
(0509 F) a3 0bigS Gl 53 W 4t (2
-0 £o90 (o0 E9 5% S 42 b plaselils slo (g -
o[ flawboo a2 @y gojlo 0 —VY
10 Tl (oo Gl (yUlgzgd (5 30y Sy Slgrgi )90 yo [z -
/& Fasslls goliel az  ILLS Lol gy -1F
A 93,10 ol ax alidls> ;0 WleMbl 5,lugS —10
/& f sz i ol g5 aladls jo WleMbl Jbgolyd Judo o9 5 ot —VF
(0599 Y) oS LN 15 43 35 1 3 bl (9
N fuil azlgo b Cudgamo b ojlgad code o9, 3l oolasw! jo yLwlls gy Iyae gowyo GLS oo j1-VY
LS Gl pealie (505 Slles ;3 Sl O
b Oly) ple slo bl g pdy S5 pas (V
Sl 45 Lgsyo sla sy b Tz 5 GBS Bls e (F
S > Soley 5 SIS gy Dlegdge g ke o5 (soga (F
o sS 3 ooy AmalS Sy 53 1y o (e 5 Sl 3 9y (lged K 30 1y (555 38 Lol (5 ko 4l & JLiils yolo VA
[0 fyz fuoS oo bl 1) B b slas JLS1s Lo a5 . Cnl aizy
el Syl 55085 slls - Kb 5 il s (Y el ostie S35 LIS = sty g olisS EulS ()
el mstie 531 syl - Sl 5 il s (F el (1ol 55155 IS = g 5 olsS LS (¥
JO Fiawl suds Clo plas Hlao Lo jadswd gl 4 g2y Cummo Jlo )0 oS 0 S8 Lo 500isS o 2 by go ol 2 -4
Sy 4 s (¥ Sl sllas (¥ s gl (F oo ()
10 flumld 45y 35 50 pordo pluS ySSlue 23 0,190 31 Sy e i 49 =Y+
ol o ol g alidl> ;5 0w 0 yusd Wledbl 5,910L 4o Slgl ol b¥s 3l
g (o0 (10,5 30) (553 9 6lad Lo 4 OleMbl (4] 53 aF dguseli cud b b (gl sl —
el 08105 &y Mol 4 pasd dlag gy olall (559100 =
ol (R geai o) SIS gisyl jl osliwlialidls g iluie s (b9 3 (S -
o> iz adllas - 0 S Bl L s - loj ST ()
las aasilolw - (50,5 adlal - Cawaily - SIs,5 50, pac (Y
s asilels - 55,5 GBd - S oligS = oMbl 5l (F
s diz dslllao - 0 S adlol L s — o Sledbl oSl (F
\ Vasbo J

|\



- N
_fg bty 3 oo y®
s N

(o9 1) b Jolao (o
\ (el (BLSI 3 g0 ST) §0,10 0,Ld] o Caouw e jI ST plas 4 Cowly S Wl 51 SO o -
e lio ol )bs
s34 sy (Al odgay S bl sl ol ol O
S50k (¢ Sl ol )-*-’l* Sy Olpasd (59, 2 &S (daome Jolge op 5 i 51 (S (Y
&« e slo S e basgh cu b 00i S (5 pdy So 5 poe (T
O (2 2,18 3925 (6 yiiion Sl Sl oS e, g5 ol yo (F
(s> ey (o
(o030 /B) 23313 0 Lt pggdo 42 s 3 O b 31 S 2 (5
AN (U ):GA.L‘:‘SMMQ‘SHWC’&MTA’Ug%ng‘Su@»Q—YY
AN [G— ) ralidls 40 395 g0 ol 51 salivul iyl —YY
(0 050/ B) S e SloS J510 11 wrlin ety (5
AN il sucds Wgio (Ko 98 31 1y1 305 )l sy 5153 b S (slanodli = (yLunod) (5l oglBgs —YF
AN sl iz 41 D3350 S 989 (gomicr & gt m (quicr st ) 31 yolino ¥
(05090/8) s it 15 22393190 31 S o Fulbicdlas’ (il gy Jeol 0429 L (T
AL D410 Juol ol ag oLl g y8 0gu0 9 Juw (51d 030 £lail (10 €4l 05 g oguo HI3L» EMasl & g 5 -YF
1Y Wwg puf 9 @alio iy dwgny 9 Joaso W yg0 a1y JIO 210 (ul S Lo =TV
(0,303 /8) oS SN SiloS 515 311y cuwlio Fuwliconws 0318 LLEMLI & 4> 65 b (L
JALA 2,18 3929 (5 pin slas Ll (LS =535 w32) G105 50, ,0-YA
YO e o LG Ty (o Bas = (40,5 adlil) las oLl Candlild sBolo yluald sld suucl g b ouyd iy i -Y4
(0,05 1/ 8) htled i 31, 13 oW (5
e fewlbed (glg) s 25 (2 poler -
«[b :(Vigilance) S5 4 o5 -Y
N 16yl akdl> -YY
(05091/8) i o 18 (&
A2 ()90 aw) llgz gi Ll Ol yuii’ 41,5 5L0L sduoly Y'Y
<IVO a>gi 50 yae &5 daw b -YF
(0509 8) s JolS gl 5 N Mgw &1 (J
) Tl Hlaboe bl (3lg) )0 Hlasy (s aidl & (i, 12 -T0
s S gl S0 b Jlgrgi 5 TO55 5395 53 1y (53 b S5 VP
Vb W el wly w3 05lg0 a1 (STHol glas 5590 jo -YY
STyol gl iy a5 (!
1S ol slallas 5l aiges g0 (o
i S ol gl 5l odal Cows 4 A g0 (z
Vo 3 anilin Feasly 323 Y lgus 436 S5 S By > 3590y ~TA
(e Sby Sg byl jshae (Al
fowl plas” ol Sg by ade (@
0,5 by l;omn (rl Oly (0 6555 (2
Sl 3850
- Y axio J




-
® Ol! ol 539402
‘Q T Vrive sl £950 Cacli Ol e S99 Siigel IS oyl
| eYh bl gl Olytd V7 adlio (5595 9 390! o)l0l
o VXN /N cgloxial )6 SRy gl KB 5 98 diged Oliw yed
(ol 53) Jagf Jlwow Sbbxio! & gy
5581 ST 0 o iy 1y VY VP o¥ s Sl JUSSTAEPN
(sl pole 5 Slusl : aiisy)
ol
-
| sl g zuono (AN
¢ _y Y -
Y (F bl (¢
s 5
-A -v
- -9
Y gl obgs (2
-y -1
-\f -\
-\# )
Y o (8
=Y\ n1Y
- -4
\ 1305 Jog Jgaz (o
-
4\ q
(f (¥
o/ 5319 0 L1 ko 4 43 S8 3153 2 (5
-YY
-YYy
+/8 S i SleS JS19 11 culio Ewl (5
-Y¥
-Yd
/8 g 15 25190 31 53 B BwbGES ol sy Jpol 4 25 b (
_Y#
-Yv
+/8 S LG SIS JS19 11y cwlio Zulicond 0010 LBl 4 455 b (b
-YA
-Ya
\/0 o Ly 2 (s
R
NN -
NI vy
\ Vasbo J




~

£, wlandlgy 3 g yd
(I’)i'f <
\/4 20 9 U (&
_yy
YF
3o g 2wl (J
| ¥
| v
Vo Yy
(I
(@
(¢
Vo “¥A
(I
(@
(&
- Y aivo <




~N
Olnl oSl (5 9002
T Ve sl £ph cucli Olrd 2 50395 9 higel JS 0yl ‘
BV 1 lriel gloj Oy V8 adlio g5 9 gl ool
VYN /N eyl 56 SR g gl KB 5 98 diged Ol o
(olo &9 ) Jol Jluows bilinl aolizeuwly
5yl BT £y oL Wbl twyo VFeY-1Fe Y as Lo o233kl PAX ',/"/-;,.
(Sl pale g ol @ axid ) e
|\ { J
DL
( )
(90931 ) comliityy asbidunly
20l g gusno (1
(c).o.i YO ) (O _\‘u»)o)_@m—\‘ (oJoJ <IY0) (Y’uc_ \‘_,u)o)_ Lle -
(003 +IYD ) (AF o= Fwy0) = Lale -¥ (o303 *IYO ) (M o= ¥ )0) - s =¥
(G bl (¢
(05 +10) (Vo (o ¥ o p3) - a5 - (o305 1) (VA0 = ) o) - (Slelas iy o5 -0
(0305 =10 ) (AY o = ¥ ;) = o225 -4 (0305 * /D) (YVY_Y joyo) - S5y bzl g -#
(o).oj '/& )(c\iuo_\cu.u)b)_ sta.abﬁ—\’ (ofo.'t ’/a)(;\ﬂuo_ YL}u)O)_ 6)‘¢fb§) —V
wlioliss (¢
(005 10 ) (VY o=V oyd) = allis )b -1 )
(008 10 ) (VY =) o)3) = yidiow otd 5 S8 50 Sl 4 )Y
(op05 + 10 ) (BY (o= Y )3) - (9092 5 (Sujolgn 5 Dyt JJo 4 Y
(afo.S LI )(A\”uo_\”uu)d) | |).>| &M)|).1Mw JS—\\C
(0 05 N )(ﬁ\ua_fw)o)_w)sxlbé)u o).:}:)—\&
(0305 + /D) (A7 o= ¥ yd) = oz 0)lae b Sledbl olge 035 L ley cuddS VP
ey
(ofoi <10 ) ( Y’B\a(uo_ \u,u)é)_ | S yo (Yl) M)f—\v
(ofoi ’/a)(fAuo_Yw)é)_w‘ S yo (Y) 4.».1)5—\/\
(0)4.3 ’/&)(A\ﬂuo_\ﬂuu)é)_w| S )0 (Y) M)f—\q
(o005 +1O) (VY- BV O o= Fpoy0) ol Cawyn (F) 4y 5 -V~
35 Jog Jgu (o
-\
(o705 *IYD ) (FALo = ¥ oy = (o Camag poa) = (o) ( Copes *IYO ) (VF oo ) Goyd = ) = () ()
(o705 *IYD ) (AY o= ¥ o yo = s3> a1 s32) - (all) (F (0005 *IY0) (FY o= ¥ )5 = 5 m50b) = (&) (¥
b pyedo (3
(0303 < IYO ) (YY o=V o) - ,Sa5 =YY (o005 +IYO ) (VY o =V o) = 4 3 -YY
2SS J513 anlin gunly 1 (5
(0303 /YD) (OF Lo = ¥V 1 )0) = (i Lo, -TO (0505 IV ) (T2 o= ¥V 0y0) = Lol -V
WIlas b Oy y Jgo! b poee (T
(0303 < IYD ) (AY o = ¥ u)0) =l peinsl =YV (005 +IYD ) (AF o = ¥ o) - cplis -VF
2SS J519 3 o guily (&
(0505 *IYD) (A o= ¥ wy0) = 0,5 aslsl -Y4 (o005 +IYO ) (AY o= ¥ o)) - 532 @ 5> -VA
smadlio b w4 (s
(0305 10 ) (Yo Lo =V poyo) = (Cld) c2d sloaiyl)d g L3, anlllas oo -
(0305 10 ) (YA = ¥ yo,0) = 0iss8 (S au yos5e SYsb giloj 0,50 SO [0 Bun S yoe (8l (gl 03 ollgs 4 -Y)
(0505 <10 ) (AD o = § yoy0) Conle colisy lizl den IS e g 0iS o0 Sluy Cooss CELl gl ol 4y a5 glaladl> VY
Vaxio )

|\



( . )
2\ by 2 ooy
— J
Uk ~

0 o6 (S

00395 S5 e 5 JSe = 97 s 5 25 Oloyl - el B8l og 9 @ ez Geleod - S0 Sl 4 o sl VY
(o305 +IV0) (legosme 0505 +/T0 550 18- 0F o= ¥ o))

(o005 + /YD) ( L‘}-‘*"-“ 005 +IYO 8,90 ;0 - YV o 2 ¥ 0,0) LT Ul g o3 oils 5 S — aladl> 10 39590 Sledlbl _ Lo wlg> -YF

foP i Gl (J

VA2 = Vms2) - sl g Gl (6o epay s 5 ol 55 o (51 lie IS Pl ule sl 4 bgyjo slo Gdsly (T YO
(oye3 V) (Y

hetambon S (S G 0 9 WS (0 Sl 4nd B (llgzr g oS L (nl 05 (o0 JSB (088 SE (Sl 0y90 50 5k (sl sl Y
V) (00 e - Y (y®) = el (G959 ogale (slo unabloe 5955 0595 50 JYaiul (slie o5 (> jotai (o0 00 liSe sla Jlozo
(o 30

STyl slallas YV
(o705 10 ) (AY Lo = ¥ o) = oS o0 S50l 355 (183 10 &S S 5 ez Lol oS (oo o |, 4] (|
(oyai +10 legazma o0 + Y0 8,90 ,18) (AY o= ¥ up) = ¥ = oo (Shyol sl 555y (S0l (sl (o
Yoo 09 o0 0,8 o pllas o)ly smlis gl G lgie aadly iy ol slowi az 0 Y Lol Oglaie (wla b STol (Y (7

(0505 + 10 legazme 0505 /Y0350 ;2 ) (AY -

-YA
(o305 *10) 2552 o5 (o g (Sl (0 5 S 50 Mol uils o |y gms ol sy (30 255 (00 9,8 €Sy S5 bagy » 4 (il
(o y05 +10) = el S L3k Al e s e (0
oy y0.095 (oo plul (g (obbeendl Al (5 i alis Az a.cl aiwly Sledbl T sle ailis analasl> 5l sledbl L3k (z

(oyes 10 (AF o = T yd) = ol 0591 ] & Lo yo sl il 51 Sy aalS (sl (S Sl S'ss
& Y axio J




